
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D’AULA:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
DOMANI,	MARTEDÌ	12	MAGGIO,	ORE	9.30	–	ALL’ODG:	QUESTION
TIME,	COMUNICAZIONI	GIUNTA	SU	COVID-19,	PROPOSTE	DI	LEGGE,
MOZIONI,	ATTI	AMMINISTRATIVI
11	Maggio	2020

(Acs)	Perugia,	11	maggio	2020	–	Il	presidente	Marco	Squarta	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
domani,	martedì	12	maggio	alle	ore	9.30.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	canale
youtube	https://tinyurl.com/yy25hlcv(link	is	external)	e	sul	sito	istituzionale	Alumbria.it.

All’ordine	del	giorno:	Question	time	(interrogazioni	a	risposta	immediata);	Comunicazioni	della	Giunta	regionale	sul
contenimento	e	la	gestione	dell'emergenza	epidemiologica	da	Covid-19;	Proposte	di	legge;	Mozioni;		Atti	amministrativi.

QUESTION	TIME

-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	per	l'aggiornamento	della	programmazione	europea	2014-2020	e	2021-2027	e
altre	misure	finalizzate	alla	ripartenza	economica	e	sociale	regionale	dopo	l'emergenza	sanitaria	Covid-19”.	Interroga	il
consigliere	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto),	rispondono	gli	assessori	Paola	AGABITI	e	Michele	FIORONI.

-	“Strutturale	carenza	impiantistica	regionale	nelle	fasi	di	gestione	del	ciclo	dei	rifiuti.	Predisposizione	di	un	nuovo
Piano	d'ambito	regionale	da	parte	dell'Autorità	umbra	rifiuti	e	idrico	(Auri).	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al
riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI.

-	“Ospedale	da	campo	finanziato	dalla	Banca	d'Italia.	Chiarimenti	della	Giunta	regionale	in	merito”.	Interroga	il
consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Donatella	TESEI

-	“Situazione	vertenza	Acque	minerali	d'Italia,	siti	di	Sangemini	e	Amerino.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al
riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri	Fabio	PAPARELLI	e	Tommaso	BORI	(Pd),	risponde	l’assessore	Michele	FIORONI.

-	“Accordo	Regione	Umbria	-	sanità	privata”.	Interroga	il	consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde	l’assessore
Luca	COLETTO.

COMUNICAZIONI

“Comunicazioni	della	Giunta	regionale	sul	contenimento	e	la	gestione	dell'emergenza	epidemiologica	da	covid-19”.

PROPOSTE	DI	LEGGE

-“Integrazioni	a	leggi	regionali	e	ulteriori	disposizioni”.	Atto	di	iniziativa	della	Giunta	regionale.	Relatore	di
maggioranza	Daniele	NICCHI	(Lega-Presidente	Prima	Commissione),	relatore	di	minoranza	Donatella	PORZI	(Pd)

-“Istituzione	di	una	Commissione	speciale	per	le	riforme	statutarie	e	regolamentari”.	Atto	di	iniziativa	di	tutti	i
capigruppo	consiliari.	Relatore	unico	Daniele	NICCHI	(Presidente	Prima	Commissione).

-“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	della	Legge	regionale	‘9/1998’	(Norme	sulla	istituzione	e	disciplina	dell'Agenzia
regionale	per	la	protezione	dell'ambiente	(A.r.p.a.)”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Fabio	PAPARELLI	(Pd).

MOZIONI

-“Crisi	economica:	azioni	della	Regione	al	fine	di	tenere	alta	la	vigilanza	contro	le	infiltrazioni	mafiose”.	Atto	di	iniziativa
dei	consiglieri	PORZI,	BETTARELLI,	MELONI,	PAPARELLI,	BORI	(Pd)	-		FORA	(Patto	civico)	-		DE	LUCA	(M5S)	-	
BIANCONI	(Gruppo	misto).

-“Emergenza	Covid-19:	cogliere	l'opportunita'	dell'Europa	per	mettere	a	disposizione	del	sistema	umbro	le	risorse
comunitarie	non	ancora	spese”.	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	PAPARELLI,	BORI,	PORZI,	BETTARELLI,	MELONI	(Pd)
–	FORA	(Patto	civico)	-	DE	LUCA	(M5S).

ATTI	AMMINISTRATIVI

-“Designazione	dei	componenti	di	spettanza	della	Regione	Umbria	in	seno	al	comitato	misto	paritetico”.

-“Elezione	del	Garante	regionale	per	l'infanzia	e	l'adolescenza”.

-“Designazione	di	un	componente	effettivo	e	di	un	componente	supplente	in	seno	al	Collegio	dei	revisori	dei	conti	della
Camera	di	commercio,	industria,	artigianato	e	agricoltura	di	Terni”.

-“Centro	per	le	Pari	opportunità	e	attuazione	delle	politiche	di	genere.	Designazione,	tramite	elezione,	di	venti
componenti	dell'Assemblea”.



-“Consorzio	della	bonificazione	umbra,	con	sede	in	Spoleto.	Nomina	del	Collegio	dei	revisori	dei	conti”.	AS/
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